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Анотація. Мета статті полягає в теоретичному обґрунтуванні концептуальних основ етики наукових 
досліджень в економічній науці. Методика дослідження. Для досягнення поставленої мети було викорис-
тано комплексний науковий підхід, що базується на поєднанні загальнонаукових та спеціальних методів 
пізнання: системного аналізу; порівняльного аналізу; критичний аналіз літературних джерел. Результа-
ти. Розкрито ключові концептуальні аспекти етики в економічних дослідженнях: принципи етичних до-
сліджень, нормативні економічні основи, концептуальна етика та концептуальна інженерія, економічна 
етика та інституціоналізм. Представлено еволюцію концепцій дослідницької етики в економіці: етичні 
принципи в дослідженнях за участю людей; принцип «3R»; соціальна відповідальність; основні етичні рам-
ки досліджень в економіці (утилітаризм, деонтологія, етика чеснот). Практична значущість результа-
тів дослідження. полягає у можливості їх використання для підвищення якості та надійності економічних 
досліджень в Україні. 
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Постановка проблеми в загальному вигляді 
та зв’язок із найважливішими науковими чи 
практичними завданнями. Етика є керівним 
принципом, який формує поведінку дослідників. 
Вона впливає як на процес відкриття, так і на 
наслідки та застосування наукових висновків. 

Концептуальні основи етики наукових дослі-
джень в економіці – це система моральних прин-
ципів, норм і стандартів поведінки, що регулюють 
діяльність дослідників задля забезпечення досто-
вірності, об'єктивності та соціальної відповідаль-
ності наукових результатів. В економічній науці, 
де дослідження часто впливають на державну 
політику та бізнес-рішення, дотримання етичних 
норм є критичним для збереження довіри сус-
пільства. По суті, етика в наукових дослідженнях 
спрямована на те, щоб прагнення до знань не від-
бувалося за рахунок суспільного чи індивідуаль-
ного добробуту, а наукові дослідження проводи-
лися відповідально.

Необхідність розуміння та підтримки етики в 
наукових дослідженнях є актуальною для сучасної 
наукової спільноти. По-перше, швидкий розвиток 

технологій і науки порушує етичні питання щодо 
конфіденційності, згоди на проведення дослі-
джень і потенційного довгострокового впливу на 
суспільство та навколишнє середовище, особливо 
в таких сферах, як: біотехнологія, біомедична 
наука, генетика та штучний інтелект.. Крім того, 
зростання суспільного сприйняття та контролю 
над науковою практикою, що підживлюється біль-
шою поінформованістю та зв'язком з населенням, 
вимагає більшої прозорості та етичної відпові-
дальності від дослідників та установ [1].

Аналіз останніх досліджень і публікацій. 
Вивчення дослідницької етики в економіці є клю-
човим складовим успішного економічного аналізу, 
прийняття рішень, побудови моделей та прогнозу-
вання. Книга К. С. Шрейдера-Фрешетта критично 
досліджує етичні та методологічні недоліки методу 
аналізу ризиків-витрат-вигод [2]. Дж. Вайт у книзі 
«Етика в економіці» показує роль етичних мірку-
вань в економічних дебатах. Він стверджує, що 
основою економічного життя є три взаємопов’язані 
етичні системи: ті, які ґрунтуються на результатах; 
такі, що ґрунтуються на обов’язках і правилах; і ті, 
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у яких основою є чесноти [3]. У роботі M. Сіддікі 
розкрито етичні проблеми дослідницької практики 
в економіці, що сприятиме процесу генерування 
знань з дослідницької етики в економіці, використо-
вуючи позитивістський і нормативний підходи [4].

Автори дослідження Дж. Сандберг, та А. Волш 
показують як на сучасному ринку перетинаються 
етика та економіка. Вони пропонують збалан-
совану структуру, де як етичні, так і економічні 
міркування мають своє місце [5]. Науковець 
Й. Граафланд у своїй роботі застосовує еконо-
мічну етику для оцінки системи вільного ринку та 
дозволяє студентам дослідити вплив вільних рин-
ків, використовуючи три основні етичні підходи: 
утилітаризм, етику, засновану на принципах, та 
етику чеснот [6].

Метою дослідження В. Діну, В. Кампіан, 
К. Василіу, Л. Течічіу, Д.-К. Дабіджа є аналіз та 
оцінка сприйняття аспірантами та науковими 
керівниками докторантури принципів етики та їх 
дотримання в дослідницькій діяльності в рамках 
докторських шкіл з економічних наук, а також 
виявити найбільш важливі фактори, що мають 
значний вплив на етику та добросовісність у 
наукових дослідженнях [7].  У книзі Д. Теварі та 
К. Ілесанмі досліджено роль морального капіталу 
та його зв'язок з економічним зростанням: інвес-
тиції в моральні рамки можуть сприяти соціаль-
ному добробуту та сталому розвитку [8]. У статті 
Х. Султана та К. Абд Аль Джаліл розглянуто осо-
бливості методології наукових досліджень в еко-
номічній науці, що зосереджується на людській 
поведінці, однак застосовує процедури, спільні 
для фізичних наук [9].

Незважаючи на велику кількість публікацій 
з даної тематики, аналіз  свідчить про те, що 
недостатня увага приділена  таким питанням, 
як: розкриттю концептуальних аспектів етики в 
економічних дослідженнях, еволюції концепцій 
дослідницької етики в економіці, систематизації 
принципів дослідницької етики тощо. Це зумов-
лює актуальність подальших досліджень.

Формування цілей статті (постановка 
завдання). Метою статті є теоретичне обґрун-
тування концептуальних основ етики наукових 
досліджень в економічній науці, аналізі еволюції 
концепцій дослідницької етики в економіці, сис-
тематизації принципів дослідницької етики.

Виклад основного матеріалу дослідження 
з повним обґрунтуванням отриманих наукових 
результатів. Першоджерелом концептуальних 
основ етики в економічних дослідженнях є поєд-
нання нормативної філософії, прикладної етики 
та специфічних методологічних вимог соціаль-
них наук, що має вирішальне значення для забез-
печення достовірності, валідності та соціальної 
відповідальності економічного аналізу, особливо 
коли дослідження взаємодіють з політикою та 
добробутом людини [10].

Етика в економічних дослідженнях – це сукуп-
ність принципів, норм та цінностей, що регулю-
ють процес здобуття, аналізу та поширення еко-
номічних знань, забезпечуючи їх об'єктивність, 
чесність та соціальну відповідальність.

Ключовими концептуальними аспектами етики 
в економічних дослідженнях є такі (рис. 1):

1.	Принципи етичних досліджень.
Ці принципи включають, наприклад, чес-

ність, сумлінність, цілісність та самокритику. 
Поняття «належної наукової практики» охо-
плює правила, що базуються на цих принципах 
і є центральним у щоденній роботі дослідників. 
Також дослідження вимагають застосування 
інноваційних методів, збору та аналізу даних, а 
також розробки нових теорій. Вони потребують 
самокритичності дослідників, водночас діючи у 
співпраці та справедливо один щодо одного. Це 
єдиний спосіб досягти видатних результатів на 
благо суспільства [11].

Існує кілька причин, чому важливо дотриму-
ватися етичних норм у дослідженнях. По-перше, 
норми сприяють цілям досліджень, таким як зна-
ння, істинність та уникнення помилок. Напри-
клад, заборони на фабрикування, фальсифікацію 
або спотворення дослідницьких даних сприяють 
правдивості та мінімізують помилки.

По-друге, оскільки дослідження часто перед-
бачають значну співпрацю та координацію між 
багатьма різними людьми в різних сферах і уста-
новах, етичні стандарти сприяють цінностям, 
які є суттєвими для спільної роботи, такими як 
довіра, підзвітність, взаємна повага та справед-
ливість. Наприклад, багато етичних норм у дослі-
дженнях, таких як рекомендації щодо авторства, 
політики авторського права та патентування, 
політики обміну даними та правила конфіденцій-

Рис. 1. Ключові концептуальні аспекти етики в економічних дослідженнях
Джерело: побудовано авторами
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ності під час рецензування, створені для захисту 
інтересів інтелектуальної власності та заохочення 
співпраці. Більшість дослідників хочуть отримати 
визнання за свій внесок і не хочуть, щоб їхні ідеї 
були вкрадені або розкриті передчасно.

По-третє, багато етичних норм допомагають 
забезпечити відповідальність дослідників перед 
громадськістю.

По-четверте, етичні норми в дослідженнях 
також допомагають формувати громадську під-
тримку досліджень. Люди частіше фінансують 
дослідницький проєкт, якщо можуть довіряти 
якості та цілісності досліджень.

Нарешті, багато норм досліджень пропагують 
низку інших важливих моральних і соціальних 
цінностей, таких як соціальна відповідальність, 
права людини, її добробут, дотримання закону, а 
також громадське здоров'я і безпека [12].

Етика в економічних дослідженнях вима-
гає чесності, прозорості та відповідальності для 
забезпечення доброчесності досліджень, захисту 
учасників дослідження та підтримки суспільної 
довіри. Ключові сфери включають уникнення 
фальсифікації даних, їх підробки та плагіату; 
управління конфліктами інтересів; захист конфі-
денційності учасників; та забезпечення відтво-
рюваності. Ключові проблеми включають управ-
ління p-хакінгом, упередженістю публікацій та 
впливом досліджень на політику [13].

Наразі в процесі дослідження в економіці 
необхідно дотримуватися таких фундаменталь-
них етичних принципів для захисту людей і збере-
ження чесності, особливо в прикладній економіці 
та кількісному аналіз, як: 

1)	Запобігання неправомірним дослідницьким 
практикам. Дослідники не повинні фабрикувати, 
фальсифікувати або перекручувати дані, а також 
плагіатувати матеріали чи роботи інших.

2)	Цілісність та прозорість даних. Дослідникам 
рекомендується ділитися даними та методами для 
забезпечення відтворюваності. Вони повинні уни-
кати «p-хакінгу» (маніпуляції аналізом даних для 
отримання значущих результатів).

3)	Захист учасників. Під час роботи із 
суб'єктами дослідження (наприклад, проведення 
експериментів, опитування) дослідники повинні 
забезпечити інформовану згоду, конфіденцій-
ність і мінімізувати ризики для учасників, дотри-
муючись принципів автономії, доброчесності та 
справедливості.

4)	Конфлікт інтересів. Дослідники повинні 
представляти всі джерела фінансування, потен-
ційні упередження та фінансові інтереси, пов'язані 
з їхнім дослідженням.

5)	Об'єктивність. Дослідники повинні прагнути 
об'єктивності, уникаючи упереджень, які призво-
дять до неповного або вибіркового висвітлення 
результатів.

6)	Відповідальна публікація. Уникнення 
самоплагіату, забезпечення належного зазна-
чення авторства інших та своєчасна публікація 
результатів.

7)	Аналіз даних і конфіденційність. Викорис-
тання великих наборів даних та цифрових медіа 
вимагає забезпечення безпеки та конфіденційності 
суб'єктів, навіть коли дані є загальнодоступними.

8)	Вплив на політику. Оскільки економічні 
дослідження часто формують державну політику, 
дослідники несуть додаткову відповідальність за 
забезпечення достовірності своїх висновків та 
їхньої відсутності в оману [14]. 

2. Нормативні економічні основи. 
Етика в економіці передбачає перехід від 

«позитивного» (описового) аналізу до «норматив-
ного» (прескриптивного) аналізу – оцінки того, 
що слід робити.

Джонатан Б. Вайт вважає, що моральні норми, 
які виникають з етики чеснот та обов'язку, допо-
внюють стандартну модель економічного добро-
буту, допомагаючи пояснити економічні резуль-
тати та функціонування економічних інститутів. 
«Як позитивна, так і нормативна економіка поси-
люються плюралістичним розумінням етики 
як частини критичного мислення. Економічні 
рішення зазвичай передбачають компроміси не 
лише між конкуруючими нормативними ціннос-
тями, але й між конкуруючими етичними рамками 
аналізу» [3].

Максимізація корисності та утилітаризм – домі-
нуюча, хоча й часто критикована, етична струк-
тура, де «добро» визначається як максимізація 
добробуту, ефективності або уподобань.

Підхід, що базується на добробуті та можли-
востях – ширший підхід, що зосереджується на 
тому, що можуть робити або ким можуть бути 
люди, які прагнуть сталого розвитку та процві-
тання людства, а не лише зростання матеріаль-
ного добробуту.

Справедливість та рівність – аналіз справедли-
вості розподілу ресурсів та економічних результа-
тів, що часто суперечить ефективності [10]. 

3.	Концептуальна етика та концептуальна 
інженерія.

Концептуальна етика – це філософський під-
хід, що фокусується на аналізі, переоцінці та про-
єктуванні самих понять моралі. Вона досліджує, 
як ці концепти формуються, інтерпретуються та 
використовуються в оціночній діяльності, а також 
як визначення впливають на соціальний світ. На 
думку С. Келера та Г. Велувенкампа, концепту-
альна етика ставить питання про те, які поняття 
ми повинні використовувати і чому. Вони розро-
били систему для оцінки нормативних підстав, які 
повинні визначати такий вибір. При цьому виді-
лили три проблеми: «(i) трактування концепту-
альної етики як особливої, що вимагає специфіч-
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ного для предметної області інтерналізму щодо 
причин; (ii) визначення функцій в чисто описових 
термінах, що не пояснює їх нормативного зна-
чення; і (iii) те, що функція витісняє інші моральні 
та гносеологічні проблеми» [15]. 

Авторами виділено два підходи: концептуальна 
етика, що базується на потребах – функціоналіст-
ський підхід, де концепції приймаються, якщо 
вони служать рефлексивно схваленим потребам 
людей за конкретних обставин;  концептуальна 
етика, що базується на цінностях – фундамента-
лістський підхід, який стверджує, що вибір кон-
цепції має ґрунтуватися на об'єктивних цінностях 
(наприклад, справедливість, епістемічна цінність, 
благодійність), а не на суто суб'єктивних потребах.

Концептуальна інженерія – це розділ філосо-
фії, що займається оцінкою репрезентативних 
засобів, таких як поняття та слова.

4.	Економічна етика (етика бізнесу) та 
інституціоналізм.

Економічна етика (етика бізнесу) визначається 
як система етичних норм, принципів та ціннос-
тей, які регулюють поведінку суб'єктів господа-
рювання, забезпечуючи чесну та відповідальну 
діяльність.

 Інституційна етика (інституціоналізм) розгля-
дає економічні процеси в контексті соціальних, 
правових та політичних інститутів, які формують 
поведінку людей, зокрема через етику державного 
управління, корпоративну етику та соціальну 
відповідальність.

Економічна етика поєднує індивідуальні дії та 
інституційні структури. Етику, з її значенням як 
для суспільства, так і для окремих осіб, неможливо 
зрозуміти без визнання ролі соціальних інститутів. 
Слід усвідомлювати, що всі інститути, з одного 

боку, надають суспільству та окремим особам 
певні права, а з іншого – певні обов'язки, які необ-
хідно розуміти з етичної точки зору. Більше того, 
соціальні інститути включають не лише відповідні 
організації, але й правила, положення та пріори-
тети, які можуть час від часу змінюватися [16]. 

Економічна етика зосереджується на етичних 
обґрунтуваннях та впливі економічних систем, 
тоді як інституційна економіка аналізує, як інсти-
туції (правила, норми, закони) керують поведін-
кою та знижують транзакційні витрати. 

Отже, інституційна економіка висвітлює 
структурні правила гри, тоді як економічна етика 
забезпечує нормативну оцінку цих правил, забез-
печуючи функціонування економічних систем 
відповідно до суспільних цінностей. 

Концептуальні основи дослідницької етики в 
економіці пройшли еволюцію від вузького фокусу 
на неправомірних діях окремих дослідників на 
(плагіаті або фальсифікації даних) до комплек-
сної, «соціально відповідальної» моделі, яка вра-
ховує вплив досліджень на учасників, економічну 
політику та суспільство в цілому (рис. 2).

1.	Етичні принципи в дослідженнях за участю 
людей (Звіт Белмонта). Опублікований у 1979 році 
Національною комісією із захисту людей-суб'єктів 
біомедичних та поведінкових досліджень, Звіт 
Бельмонта залишається ключовим документом, 
що містить етичні рекомендації та принципи 
проведення досліджень за участю людей. У Звіті 
визначено три фундаментальні етичні принципи, 
якими мають керуватися дослідження за участю 
людей: повага до особистості, благодійність та 
справедливість.

Звіт забезпечив основу для розробки етичних 
рекомендацій та правил у дослідженнях за участю 

Рис. 2. Еволюція концепцій дослідницької етики в економіці
Джерело: побудовано авторами
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людей. Він відіграв важливу роль у формуванні 
подальших етичних кодексів та правил, включа-
ючи Загальне правило у США та аналогічні рамки 
в усьому світі [17]. 

2.	Принцип «3R» (заміна, скорочення, удоско-
налення) є основною етичною основою наукової 
доброчесності, особливо в біомедичних дослі-
дженнях за участю тварин, спрямованою на спри-
яння добробуту та забезпечення високої якості 
науки. Наукова доброчесність стосується дотри-
мання етичних принципів та професійних стан-
дартів у процесі отримання, управління та поши-
рення наукових знань . Наукова неправомірна 
поведінка, зокрема фабрикування, фальсифікація 
або плагіат (FFP), порушує ці стандарти. 

3.	Соціальна відповідальність. Унікальним 
аспектом економічної етики є зосередження уваги 
на впливі досліджень на політику та суспіль-
ство. Це включає: управління конфліктом інтер-
есів – визнання того, що економісти часто одно-
часно виступають дослідниками, консультантами 
та політиками; суспільна бажаність економічних 
досліджень – переконання, що вони не завдають 
шкоди досліджуваним або не підривають сус-
пільну довіру; незалежність від джерел фінансу-
вання, тобто фінансові зв'язки з корпоративними 
або політичними структурами не повинні впли-
вати на результати досліджень.

4.	Основні етичні рамки досліджень в економіці. 
Згідно з дослідженнями прикладної економіки, 
етику досліджень в економіці можна проаналізу-
вати за допомогою трьох основних теоретичних 
етичних підходів: утилітаризм, деонтологія (етика, 
заснована на принципах), етика чеснот.

Наразі сучасна економічна етика дедалі більше 
визнається багаторівневою дисципліною, що охо-
плює загальну наукову доброчесність, захист 
людини-суб'єкта (особливо в економіці розвитку 
та поведінкових експериментах) та суспільну від-
повідальність економістів за уникнення шкідливих 
наслідків.

Концептуальні основи етики в економічних 
дослідженнях доводять, що моральні цінності не 
суперечать економічній ефективності, а є необхід-
ною умовою для стабільного та довгострокового 
успіху (так звана «етична економія»). Вони перед-
бачають інтеграцію моральної філософії, справед-
ливості та добробуту людини у вивчення розподілу 
ресурсів, прийняття рішень та ринкової поведінки. 
Ці рамки спрямовані на вихід за межі суворо ути-
літарних моделей, спрямованих на максимізацію 
прибутку (часто званих Homo economicu), та вклю-
чають справедливість, соціальну відповідальність 
та сталий розвиток (табл. 1).

Отже, етика в економічних дослідженнях вихо-
дить за межі простого дотримання правил, фор-

Таблиця 1
Комплексна структура концептуальних основ етики в економічних дослідженнях

Ключові етичні підходи та концепції
Корпоративна соціальна 
відповідальність (КСВ)

Концепція, згідно з якою бізнес добровільно бере участь у вирішенні 
соціальних, екологічних та громадянських проблем

Етика сталого розвитку 
(Sustainability)

Відповідальне використання ресурсів, що забезпечує потреби сучасного 
покоління без шкоди для майбутніх поколінь

ESG-принципи (Environmental, 
Social, Governance)

Використання критеріїв екологічної, соціальної та управлінської 
відповідальності при інвестуванні та управлінні компаніями

Економіка спільного блага 
(Common Good)

Підхід, що базується на ідеї про те, що економічна діяльність має служити 
загальному добробуту, а не лише індивідуальному збагаченню

Етика довіри
Етика розглядається як інструмент зниження транзакційних витрат: чим 
вища довіра між суб'єктами, тим нижчі витрати на контроль та правове 
забезпечення угод

Інструменти реалізації етики
Етичні кодекси (Corporate 
Codes of Ethics)

Корпоративні документи, що визначають правила поведінки та моральні 
орієнтири для співробітників

Етичні інвестиції та імпакт-
інвестиції

Інвестиційні стратегії, що враховують як фінансову прибутковість, так і 
соціальний/екологічний вплив
Специфічні етичні проблеми в економіці

Конфлікт інтересів
Дослідник зобов'язаний розкривати будь-які фінансові чи особисті зв'язки з 
організаціями, які можуть вплинути на результати дослідження (наприклад, 
фінансування від компанії, чию продукцію аналізують).

Етика роботи з даними та 
конфіденційність

Захист конфіденційної інформації підприємств та персональних даних 
фізичних осіб (особливо при проведенні опитувань чи експериментів)

Відповідальність у сфері policy 
advising (консультування з 
питань політики)

Економісти, які дають поради політикам, мають діяти професійно, вказуючи 
на межі своєї компетенції та можливі ризики

Джерело: побудовано авторами
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муючи базу для довіри до економічної науки та 
практики.

Висновки із зазначених проблем і пер-
спективи подальших досліджень у поданому 
напрямі. Концептуальні основи етики в еконо-
міці – це система моральних принципів, ціннос-
тей та норм, які регулюють економічну діяль-
ність, взаємодію між суб'єктами господарювання 
та спрямовують економічні процеси на досяг-
нення не лише прибутку, а й соціального блага. 
Етика наукових досліджень в економіці базується 
на трьох фундаментальних підходах: деонтології 
(етиці обов’язку), утилітаризмі (оцінці наслід-
ків) та етиці доброчесності. Вона поєднує еконо-
мічну ефективність із справедливістю, довірою 
та відповідальністю.  Наразі сучасний дослід-
ник-економіст має балансувати між прагненням 
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до економічної ефективності та дотриманням 
моральних імперативів.

Ключовими етичними принципами економіч-
них досліджень є об’єктивність, надійність, про-
зорість, академічна доброчесність та соціальна 
відповідальність. Етичність дослідження безпо-
середньо впливає на рівень довіри суспільства до 
економічних прогнозів та державних стратегій.

Впровадження результатів дослідження сприя-
тиме інтеграції української економічної спільноти 
у світовий науковий простір, де дотримання етич-
них стандартів є обов'язковою умовою публікації 
у виданнях рівня Scopus та Web of Science. Пер-
спективи подальших досліджень стосуватимуться 
обґрунтування соціальної відповідальності нау-
ковця та прозорості конфлікту інтересів при вико-
нанні прикладних економічних досліджень.
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theory. Results. The key conceptual aspects of ethics in economic research are revealed: principles of ethical re-
search, normative economic foundations, conceptual ethics and conceptual engineering, economic ethics (business 
ethics) and institutionalism. The article presents the evolution of concepts of research ethics in economics: ethical 
principles in research involving people (Belmont Report); the principle of "3R" (replacement, reduction, improve-
ment); social responsibility; the main ethical framework of research in economics (utilitarianism, deontology, ethics 
of virtues). A comprehensive structure of the conceptual foundations of ethics in economic research has been de-
veloped, which includes key ethical approaches and concepts (corporate social responsibility, ethics of sustainable 
development, ESG principles, economics of the common good, ethics of trust), tools for implementing ethics (codes 
of ethics, ethical investments and impact investments); specific ethical problems in the economy (conflict of interest, 
ethics of working with data and confidentiality, responsibility in the field of policy advising). Practical value. of the 
research results it is possible to use them to improve the quality and reliability of Economic Research in Ukraine. 
The implementation of the research results will contribute to the integration of the Ukrainian economic community 
into the global scientific space, where compliance with ethical standards is a prerequisite for publication in publica-
tions of the Scopus and Web of Science levels.

Keywords: ethics of scientific research, research in economics, conceptual foundations, conceptual ethics, eco-
nomic ethics, institutionalism.
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